

Wszyscy oferenci

WYJAŚNIENIE Nr 1
treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Dotyczy: przetargu nieograniczonego pn.: „**ZAKUP ENERGII ELEKTRYCZNEJ NA POTRZEBY GMINY WODYNIE**”.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych: (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), Zamawiający przedstawia poniżej treść zapytań i odpowiedzi:

Pytanie 1.

Zwracamy się z prośbą o udostępnienie załącznika nr 1 do SIWZ w wersji edytowalnej

Odpowiedź

Zamawiający udostępnił na swojej stronie internetowej edytowalny załącznik nr 1 do SIWZ

Pytanie 2.

Dotyczy § 6 ust. 1 Projektu Umowy.

Zwracamy się z prośbą o udzielenie informacji odnośnie okresu rozliczeniowego wskazanego w § 6 ust. 1 Projektu umowy. Jeśli Operator Systemu Dystrybucyjnego nie udostępni danych pomiarowych w terminie, czy Wykonawca może wystawić fakturę szacunkową?

Odpowiedź:

Zamawiającego informuje, że zgodnie z przepisami prawa powszechnie obowiązującego odczyty układów pomiarowo-rozliczeniowych są dokonywane przez Operatora Systemu Dystrybucyjnego, który ma obowiązek przekazać je Sprzedawcy. W związku z powyższym Sprzedawca wystawia fakturę na podstawie danych pomiarowo-rozliczeniowych od OSD. Zamawiający nie wyraża zgodny na wystawianie faktur szacunkowych.

Pytanie 3.

Zwracamy się z prośbą o udzielenie informacji odnośnie terminu na wystawienie faktur wskazanego w § 6 ust. 9 Projektu umowy.

Jeśli Operator Systemu Dystrybucyjnego nie udostępni odczytów i Wykonawca nie będzie mógł wystawić faktury /nie z własnej winy/, to czy kara umowna będzie również naliczana? Prosimy o jednoznaczną odpowiedź.

Odpowiedź

W przedstawianej sytuacji kara umowna nie będzie naliczana, o ile Wykonawca udowodni brak udostępnienia odczytów przez OSD.

Pytanie 4.

Zwracamy się z prośbą o wykreślenie § 11 ust.3 Projektu Umowy.

Informujemy, że odpowiedzialność za terminowość i prawidłowość przekazanych danych, niezbędnych do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy, dotyczących poszczególnych PPE leży wyłącznie po stronie Zamawiającego. Sprzedawca nie może ponosić odpowiedzialności za ewentualną

negatywną weryfikację zgłoszeń umowy przez OSD. Z uwagi na powyższe Wykonawca zwraca się z prośbą o usunięcie przedmiotowego zapisu.

Odpowiedź

Zamawiającego informuje, że Wykonawca otrzyma załączniki do umów, w których zawarte są dane niezbędne do skutecznego zgłoszenia zmiany sprzedawcy oraz wypowiedzenia obecnie obowiązujących umów. Wykonawca zobligowany jest do wypowiedzenia umów kompleksowych, zgłoszenia zmiany sprzedawcy u OSD, a otrzymując od OSD ewentualne informację na temat chociażby negatywnych weryfikacji punktów poboru podczas zgłaszania, winien niezwłocznie skontaktować się z Zamawiającym w celu wyjaśnienia nieprawidłowości. Zapis § 11 ust. 3 Projektu Umowy pozostaje bez zmian.



Wójt
Wojciech Klepacki